

打造廉政文化长廊 筑牢拒腐防变防线

本报文登8月21日讯(通讯员 毕慧君)为进一步推进党风廉政建设工作,弘扬反腐倡廉、敬廉崇俭价值取向,倡导廉政新风正气,全面加强纪律建设,持之以恒正风肃纪,营造风清气正政治生态,推动全面从严治党工作取得新成效,文登经济开发区精心打造融思想性、观赏性、教育性于一体的“廉政文化长廊”。

打造廉政文化长廊,是开发区廉政文化建设的重要实践内容。长廊将机关文化与廉政文化完美的整合在一起,让干部职工

们能够在日常的工作生活中,接受潜移默化的教育和熏陶,自觉自重、自省、自警、自励,始终保持昂扬向上的精神风貌。

充分利用机关办公楼走廊这个机关干部上下班和工作期间必经之路,以廉政文化为主题,将廉洁奉公、廉洁自律等内容挂于墙壁醒目位置,以此激励机关干部积极创先争优、发挥先锋模范作用。现在的廉政文化长廊已成为身边一道亮丽的文化风景线,为开发区营造出了浓厚的文化氛围,对于展示和传播廉政文化理

念,弘扬正能量、推动业务工作健康发展也起到积极作用。

为持续抓好经常性的党风廉政建设工作,经济开发区坚持把党风廉政教育学习纳入重点学习计划,组织党员干部和职工学习党纪政纪条规,增强基层党组织抓好党风廉政建设的自觉性和主动性。通过红色教育、警示教育、座谈交流、廉政党课等形式,教育党员干部时刻绷廉政弦,筑牢拒腐防变的思想防线,努力营造以廉为荣、以贪为耻的干事创业氛围。



送清凉

开发区总工会对开发区辖区内涉及高温行业作业的8家企业233名职工及140名环卫工人开展2019年“夏送清凉”活动。

通讯员 曲蕾 摄影报道

整治户外广告美化城市环境

本报文登8月21日讯(通讯员 王伟)按照区综合行政执法工作联席工作办公室的《户外广告及门头牌匾整治方案》,开发区立即行动,召开专题会议,与交警、市场监管局、行政执法局等部门联动,对11家涉及户外广告的企业、商户发出了整改通知,集中整治户外广告牌。

在拆除现场,行政执法局执法人员和专业拆违工人,利用大型吊装设备,对这些户外广告设施进行拆除,并在广告拆除现场设立警示标志,提醒过往行人车辆绕行。

本次集中整治主要针对开发区内大型户外广告,包括非商业设施的墙体、楼顶广告,商业设施的楼顶广告,以及其他破损、老旧等影响市容市貌改善的户外广告。



三星集成电路产业基地的成长之路

——迈世腾电子创新发展记述

在文登经济开发区,以三星QLED(量子点)电视全球唯一的电感器供应商——韩国迈世腾电子为龙头,三星集成电路产业基地项目在加速崛起。在短短几个月内吸引明视电子、和顺磁通电子、金承电子等主板配套企业入驻,总投资12亿元,主要研发生产家电变压器、散热器和集成电路板等先进电子元器件,为文登新一代信息技术产业集群进军百亿注入新动力。

2014年成立的迈世腾主攻LED显示屏的集成电感领域。不甘心只做代工的迈世腾把研发放在重中之重,不仅组建了40人博士、硕士研发团队,还把每年的利润大部分作为下一年的研发投入。

2017年,韩国三星(株)向其全球供应商征集超薄电视机的制造标准,征集能够嵌入其集成电路板上的超薄电感器。当时,在全球1700多家供应商

当中,能够做出超薄的电感器且满足60多条严苛标准的一共不到5家。

迈世腾就是其中一家向三星总部寄出样品的公司。

经过半年多的反复测试,终于顺利通过,迈世腾凭借集成化技术“破格”成为了三星一级供应商,并且是全国唯一一家由三星授权的研发型供应商。迈世腾电子董事长尹晃锡的办公室里,放着一张“三星标准审核通过证明”。用尹晃锡的话说,这相当于一张“通行证”,它可以让迈世腾搭上了全球最大的LED电视制造商的“顺风车”。从此,订单源源不断。“以前是我们向别人要订单,现在是三星催着我们交订单,订单总是处在做不完的状态。”

膨胀发展也给不再愁订单的迈世腾带来了烦恼:生产能力远远满足不了订单量;想扩大规模短时间找不到合适选址;扩规之后招工问题怎么解决?

决……

难处说与文登区走访干部听。

五天后,三套新址方案就陆续送到了迈世腾。在看厂当日,文登区委组织部、区投促中心、供电、供暖等有关部门和单位负责人还在厂区支起“办公桌”,现场了解需求、会商方案,暖气、变压器、工人等系列难题被逐一认领和破解。最终选定的厂房不仅地理位置好,还享受厂房租金优惠政策,并配有一万多平方的职工公寓,一大批的工人陆续进入公司。

在高标准的厂房要求和庞大的搬迁规模下,依靠政府部门的高效精准服务助跑,迈世腾从启动新厂选址到搬厂完成,仅用了短短三个月时间。

“10月底,我们计划再上20条生产线,形成‘空板进厂、满板出厂’的集成电路板全产业链条,全部达产后年产值可达10亿元。”迈世腾公司总经理于

洪进说。

“既然已经做到现有程度,为什么不再延伸一下,形成整条产业链?”文登区主要领导给“腰杆笔直”的迈世腾提出了“抱团成群”建议。

迈世腾开始以企引企、以商招商,积极介绍上下游企业来文登落户,在可靠市场、技术保障、营商环境等巨大吸引力下,金承电子、明视电子、和顺磁通电子等一批企业先后入驻,三星集成电路产业基地由此成型。

如今,放眼三星集成电路产业基地,以迈世腾为龙头的企业正心无旁骛以创新驱动集成电路产业健康发展。MU、MD、MF、MPI……从最开始的“一款”产品到几乎布满三星4K以上高端机的集成电路板。即便已拥有23个专利证书,迈世腾仍丝毫不放松科研的步伐。眼下,迈世腾将老款产品优化得更加精密、标准、环保、稳

老干部志愿服务在行动

本报文登8月21日讯(通讯员 王焱)台风“利奇马”过后,为清理其带来的垃圾及断枝落叶,还社区居民一个干净整洁的环境,近日,开发区老干部志愿服务队的志愿者们来到营西社区开展志愿活动,让台风过后的社区环境更加整洁干净。

志愿者们纷纷拿起扫把、铁锹等工具,对社区内台风后的垃圾、吹落的树木断枝和落叶进行清理,彻底清理台风过后留下的痕迹。虽然天气炎热,但志愿者们的热情高涨,

大家有的清扫道路,有的清理绿化带,经过努力,社区恢复了整洁面貌。

开发区老干部志愿服务队成立以来,积极开展志愿服务活动,服务社会,奉献爱心,发挥余热,传递正能量,得到了一致好评。

开发区一直以来倡导弘扬志愿服务精神,不断强化完善志愿服务队伍建设,相继组建了三支志愿服务队,壮大志愿服务队伍,积极投身志愿服务活动,在志愿服务活动中锻炼队伍。

党建引领聚合力

本报文登8月21日讯(通讯员 于翠)文登经济开发区工委委员“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为,加强党建引领作用,推动各项工作取得较好成绩。

近日,开发区工委依据本年度党建工作安排,对开发区机关9个党支部上半年党建材料开展大检查,并召开半年党建工作总结会。会上强调各党支部要提高认识,重视基层党建工作,要带头好好学习党务知识,领悟党的重要会议精神。同时,传达了开发区半年来党建工作完成情况及下半年的安排与部署,对支部在开展工作过程中存在的问题逐一指出,鼓励各支部以问题为导向,坚持党建业务融合的工

作思路,以思想教育为抓手,注重利用党的理论知识解决实际工作中遇到的问题。

文登经济开发区一直以党建为引领,打造过硬干部队伍,深入攻坚克难,高速推进项目建设。以“保姆式”的服务全力推进项目快落地快建设,对每一个项目都建立台账,分解工程环节,落实责任部门和个人,确定时间进度,实行挂图作战,确保取得成效。管委成立项目推进工作小组,每周一调度,第一时间统筹协调解决项目推进中遇到的各种问题和困难。各部门、各岗位、每名机关干部,都自觉围绕中心工作出谋划策、搞好服务,全力助力招商引资、项目建设、企业服务、环境整治等各项工作。

定,并开始同步进行线路板的开发和新材料研制,这些最新产品技术将保证三星QLED电视机清晰度达到9K。迈世腾还将重点打造贴片式电感、集成式电感、滤波形电感器、变压器、高速充电器变压器等产业板块,开发电视机、洗衣机、空调、冰箱、空气净化机等新式智能家电的通用变压器。

目前,明视电子、和顺磁通电子、金承电子等一批企业选择入驻文登,一条“空板进来、满板出厂”的全产业链条正在形成,以迈世腾电子为核心的三星集成电路产业基地在文登加速崛起。TCL、中国电子等国内一流电器制造商已经伸出了合作“橄榄枝”。一家生产磁芯的公司合约还没有签订,从浙江远道而来设备就已抵达文登,准备入驻三星集成电路产业基地……一个互相借力、抱团发展的新一代信息技术产业集群正在崛起。

通讯员 王丽淑